
ПРОТОКОЛ № 12 
засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 

посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 
 

06 липня 2023 року                                                                                                  м. Одеса 
   
09 год. 00 хв.  вул. Французький бульвар, 27 
 
ПРИСУТНІ:  
Голова комісії: Шаріпов М.В. 
Члени комісії: Яценко І. А., Волотко В.В. 
Відсутні: Зубков Д.П., Рось О.В.  
Адміністратори: Денева Г.В.  
Запрошені: Клівенко Ю.Ф., Крохмаль Ю.М. 

 
Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком проведення 

конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 
затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 
(із змінами, внесеними згідно з Рішеннями Вищої ради правосуддя від 
04.06.2019 №1536/0/15- 19, від 31.08.2021 № 1913/0/15-21), далі - Порядок.  

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у 
Одеській області (далі – Комісія) організовано із використанням відео 
конференц зв’язку «Skype» (протокол від 05.07.2023 № 11).  

Засідання комісії буде проводитися складом із трьох членів комісії. 
Засідання комісії є правомочним. 

 
СЛУХАЛИ:  

Шаріпов М.В., який повідомив, що відповідно до наказу територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області від 26.06.2023 № 189 
«Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на 
зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме: 

 провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу                                         

оперативно – чергової служби – 2 посади; 

 начальник юридичної служби – 1 посада; 

 начальник відділу по роботі з персоналом – 1 посада; 

 начальник відділу організації охорони та підтримання громадського 

порядку – 1 посада; 

 начальник відділу матеріально – технічного забезпечення – 1 посада; 

 провідний спеціаліст відділу матеріально – технічного забезпечення – 1 

посада; 

 начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації 

– 1 посада; 

 командир підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада; 

 головний спеціаліст (командир відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада; 

 командир 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада; 
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 заступник командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада; 

 командир 8 взводу охорони (м. Болград) 3 підрозділу охорони (м. 

Ізмаїл) – 1 посада.  

Конкурс організовано та оголошено відповідно до Порядку та наказу 

Служби судової охорони від 18.05.2023 № 120 «Про впорядкування окремих 

питань стосовно укомплектування територіальних підрозділів».  

Конкурс проводиться з урахування воєнного стану, введеного відповідно 

до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від                             

24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 

України від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 15 березня                          

2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року                

№ 259/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, Указом 

Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від                          

22 травня 2022 року № 2263-IX, Указом Президента України від 12 серпня       

2022 року № 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженим Законом України від 15 серпня 2022 року № 2500-IX, Указом 

Президента України від 07 листопада 2022 року № 757/2022 «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від                      

16 листопада 2022 року № 2738-IX, Указом Президента України від 06 лютого 

2023 року № 58/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженим Законом України від 07 лютого 2023 року № 2915-IX, Указом 

Президента України від 01 травня 2023 року № 254/2023 «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від                              

02 травня 2023 року № 3057-IX у зв’язку із військовою агресією російської 

федерації проти України. 
Про оголошення конкурсу розміщена відповідна інформація щодо 

проведення на офіційному веб-сайті територіального управління Державної 
судової адміністрації України в Одеській області та веб-сайті Служби судової 
охорони. 

Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком.  
На засіданні Комісії, яке відбулось 05 липня 2023 року (протокол від 

05.07.2023 № 11) було прийнято рішення про допущення до участі 06.07.2023 у 
конкурсі, який оголошено наказом начальника територіального управління 
Служби судової охорони у Одеській області від 26.06.2023 № 189 «Про 
оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління 
Служби судової охорони у Одеській області», наступних кандидатів на 
зайняття вакантних посад, згідно з поданими заявами: 

 на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            

оперативно – чергової служби – 2 посади: Ковальчука Едуарда Андрійовича, 

Височина Бориса Сергійовича, Вигорія Сергія Сергійовича; 

 на начальника юридичної служби – 1 посада: Лисейко Оксану 

Вікторівну; 
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 на начальника відділу по роботі з персоналом – 1 посада: Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                                

1 посада: Філімонова Святослава Петровича, Гаєвського Андрія 

Володимировича; 

 на провідного спеціаліста відділу матеріально – технічного 

забезпечення – 1 посада: Мамалюка Анатолія Олександровича; 

 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – 1 посада: Лябіна Максима Олександровича, Абрамова Роман 

Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада: 

Чорногуза Віталія Віталійовича; 

 на головного спеціаліста (командира відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада: Стеця Андрія 

Дмитровича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада: Кащі Андрія 

Олександровича; 

 на заступника командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада: 

Ауєльбаєва Миколу Віталійовича; 

 на командира 8 взводу охорони (м. Болград) 3 підрозділу охорони                 

(м. Ізмаїл) – 1 посада: Пашали Євгена Едуардовича.  
Відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади 

Служби судової охорони першим етапом конкурсу стане перевірка рівня 
фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної 
підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби 
судової охорони від 24.02.2021 № 57 (зі змінами) та Порядку організації та 
проведення перевірки рівня фізичної підготовки на заміщення вакантних посад 
співробітників Служби судової охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової 
інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням 
Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних 
посад співробітників Служби судової охорони. 

Рівень фізичної підготовки кандидатів визначається за результатами 

виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на                          

1000 метрів.  

Відповідно до п. 9 Порядку організації та проведення перевірки рівня 

фізичної підготовки на заміщення вакантних посад співробітників Служби 

судової охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної 

підготовки в Службі судової охорони) рівень фізичної підготовленості 

кандидатів до підрозділів особистої безпеки суддів визначається за 

результатами виконання інших вправ: підтягування на перекладині, біг на                             

100 метрів, біг на 1000 (3000) метрів, володіння прийомами застосування сили, 

які включають прийоми бою (захисту) зі зброєю, прийоми бою (захисту) рукою 

і ногою, звільнення від захватів, обеззброєння противника, больові прийоми, 

кидки. 

У відповідності до п. 201
 Порядку організації та проведення перевірки 

рівня фізичної підготовки на заміщення вакантних посад співробітників 

Служби судової охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з 
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фізичної підготовки в Службі судової охорони), наступним  кандидатам на 

вакантні посади: Ковальчуку Едуарду Андрійовичу, Вигорію Сергію 

Сергійовичу, Пазюку Юрію Анатолійовичу, Філімонову Святославу Петровичу, 

Гаєвському Андрію Володимировичу, Мамалюку Анатолію Олександровичу, 

Лябіну Максиму Олександровичу, Абрамову Роману Миколайовичу, Чорногузу 

Віталію Віталійовичу, Стецю Андрію Дмитровичу, Кащі Андрію 

Олександровичу, Ауєльбаєву Миколі Віталійовичу, Пашали Євгену 

Едуардовичу, в якості результатів перевірки з фізичної підготовки кандидатів, 

зараховані їх результати з перевірки загальної та спеціальної фізичної 

підготовки, проведеної в рамках підсумкової перевірки за перше півріччя                     

2023 навчального року (протокол від 05.07.2023 № 11). 
Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 06 липня                         

2023 року в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у 
Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, провести 
розв’язання ситуаційних завдань кандидатами на посади керівників 
структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у 
Одеській області: начальника юридичної служби, начальника відділу по роботі 
з персоналом, начальника відділу матеріально – технічного забезпечення, 
начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації, 
командира підрозділу особистої безпеки суддів, командира 1 підрозділу 
охорони (м. Одеса). 

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки та розв’язання 
ситуаційних завдань кандидатами на посади керівників структурних підрозділів 
територіального управління Служби в приміщенні територіального управління 
Служби судової охорони у Одеській області за адресою; м. Одеса,                                        
вул. Софіївська, 19, провести співбесіди із кандидатами, які успішно пройшли 
перевірку рівня фізичної підготовки та розв’язання ситуаційних завдань. 

Відповідно до п. 17 Порядку до роботи конкурсної комісії залучено:  
Юрія Крохмаля, Артура Коновалова в якості експертів з оцінювання 

рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області;  

Юрія Клівенка в якості медичного фахівця. 
Шаріпов М.В. запропонував затвердити такий порядок денний: 
1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття 

вакантних посад.  
2. Розв’язання ситуаційних завдань, проведення співбесіди з 

кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби 
судової охорони у Одеській області та визначення їх результатів.  

3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних 
посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу 
кандидатів на зайняття вакантних посад. 

 
Голосували: 
«за» - 3; 
«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 
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УХВАЛИЛИ:  
Затвердити порядок денний.  
 

І. СЛУХАЛИ: 
Шаріпова М.В., який повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для 

кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом 
конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, що проводиться відповідно 
до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, 
затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57                   
(зі змінами) та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної 
підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової 
охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної 
підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з 
фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників 
Служби судової охорони. 

Рівень фізичної підготовки кандидатів визначається за результатами 
виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на 
1000 метрів.  

Відповідно до п. 9 Порядку організації та проведення перевірки рівня 

фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби 

судової охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної 

підготовки в Службі судової охорони) рівень фізичної підготовленості 

кандидатів до підрозділів особистої безпеки суддів визначається за 

результатами виконання інших вправ: підтягування на перекладині, біг на                       

100 метрів, біг на 1000 (3000) метрів, володіння прийомами застосування сили, 

які включають прийоми бою (захисту) зі зброєю, прийоми бою (захисту) рукою 

і ногою, звільнення від захватів, обеззброєння противника, больові прийоми, 

кидки. 
До участі в етапах конкурсу допущено 15 кандидатів (протокол від 

05.07.2023 № 11).  

У відповідності до п. 201
 Порядку організації та проведення перевірки 

рівня фізичної підготовки на заміщення вакантних посад співробітників 

Служби судової охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з 

фізичної підготовки в Службі судової охорони), наступним  кандидатам на 

вакантні посади: Ковальчуку Едуарду Андрійовичу, Вигорію Сергію 

Сергійовичу, Пазюку Юрію Анатолійовичу, Філімонову Святославу Петровичу, 

Гаєвському Андрію Володимировичу, Мамалюку Анатолію Олександровичу, 

Лябіну Максиму Олександровичу, Абрамову Роману Миколайовичу, Чорногузу 

Віталію Віталійовичу, Стецю Андрію Дмитровичу, Кащі Андрію 

Олександровичу, Ауєльбаєву Миколі Віталійовичу, Пашали Євгену 

Едуардовичу, в якості результатів перевірки з фізичної підготовки кандидатів, 

зараховані їх результати з перевірки загальної та спеціальної фізичної 

підготовки, проведеної в рамках підсумкової перевірки за перше півріччя                     

2023 навчального року (протокол від 05.07.2023 № 11). 
Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за 

станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ.  
Після проведення цільового інструктажу, доведення вправ та нормативів, 

послідовності виконання вправ та порядку їх оцінювання, медичного огляду 
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кандидатів, розпочато перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної 
підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників 
територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.  

 
Голосували: 
«за» - 3; 
«проти» - 0; 
«утримався» - 0. 
 
УХВАЛИЛИ:  

Приступити до перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на 
зайняття вакантних посад.  

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати 
оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для 
узагальнення.  

Згідно із рішенням комісії (протокол від 05.07.2023 № 11) засідання  в 
подальшому буде проводитись у приміщенні територіального управління 
Служби судової охорони у Одеській області (м. Одеса, вул. Софіївська, 19). 
 
 
06 липня 2023 року                                                                                                         м. Одеса 
10 год. 00 хв.  вул. Софіївська 19 
  каб. 107 
 
 ПРИСУТНІ:  
Голова комісії: Шаріпов М.В. 
Члени комісії: Яценко І. А., Волотко В.В. 
Відсутні: Зубков Д.П., Рось О.В.  
Адміністратори: Денева Г.В..  
 Перед початком перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів 
адміністратор Комісії Денева Г.В. повідомила, що кандидат на зайняття 
вакантної посади провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            
оперативно – чергової служби Височин Борис Сергійович не з’явився для 
складання вправ з фізичної підготовки. Шляхом телефонного зв’язку 05.07.2023 
Височін Б.С. повідомив, що він не бажає приймати участь у зазначеному 
Конкурсі.  

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у 
Одеській області (далі – Комісія) організовано із використанням відео 
конференц зв’язку «Skype» (протокол від 05.07.2023 № 11).  

Засідання комісії проводиться складом із трьох членів комісії. Засідання 
комісії є правомочним. 

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної 
підготовки кандидатів та передано для оголошення голові комісії.  

 
СЛУХАЛИ: 

Шаріпова М.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати 
оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад 
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територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та 
повідомив, що кандидати отримали наступні результати: 

Ковальчук Едуард Андрійович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

Вигорій Сергій Сергійович – зараховано (протокол від 05.07.2023 №11);    

        Лисейко Оксана Вікторівна – не зараховано (протокол від 06.07.2023                     

№ 12); 

Пазюк Юрій Анатолійович – зараховано (протокол від 05.07.2023 №11); 

Філімонов Святослав Петрович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

Гаєвський Андрій Володимирович – зараховано (протокол від 05.07.2023  

№11); 

Мамалюк Анатолій Олександрович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

 Лябін Максим Олександрович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

 Абрамов Роман Миколайович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

 Чорногуз Віталій Віталійович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

Стець Андрій Дмитрович – зараховано (протокол від 05.07.2023 №11); 

Кащі Андрій Олександрович – зараховано (протокол від 05.07.2023 №11); 

       Ауєльбаєв Микола Віталійович – зараховано (протокол від 05.07.2023 

№11); 

Пашали Євген Едуардович – зараховано (протокол від 05.07.2023 №11). 
 
Питання поставлено на голосування: 

 

Голосували: 
«за» - 3; 

«проти» - 0; 
«утримався» - 0. 
 
УХВАЛИЛИ:  

Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки 
вищезазначених кандидатів та допустити до розв’язання ситуаційних завдань 
наступних кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління 
Служби судової охорони у Одеській області: 

 на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            

оперативно – чергової служби – 2 посади: Ковальчука Едуарда Андрійовича, 

Вигорія Сергія Сергійовича; 

 на начальника відділу по роботі з персоналом – 1 посада: Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                             

1 посада: Філімонова Святослава Петровича, Гаєвського Андрія 

Володимировича; 
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 на провідного спеціаліста відділу матеріально – технічного 

забезпечення – 1 посада: Мамалюка Анатолія Олександровича; 

 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – 1 посада: Лябіна Максима Олександровича, Абрамова Романа 

Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада: 

Чорногуза Віталія Віталійовича; 

 на головного спеціаліста (командир відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада: Стеця Андрія 

Дмитровича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада: Кащі Андрія 

Олександровича; 

 на заступника командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада: 

Ауєльбаєва Миколу Віталійовича; 

 на командира 8 взводу охорони (м. Болград) 3 підрозділу охорони                 

(м. Ізмаїл) – 1 посада: Пашали Євгена Едуардовича.  
 
ІІ. СЛУХАЛИ:  

Шаріпова М.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для 
кандидатів на посади керівників структурних підрозділів територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області, наступним етапом 
конкурсу є розв’язання ситуаційних завдань. 

Згідно з п. 35, 36 Порядку комісією розроблено та затверджено на 
засіданні Комісії (протокол від 05.07.2023 № 11) ситуаційні завдання. 

Рішенням Комісії (протокол від 05.07.2023 № 11) на розв’язання одного 
ситуаційного завдання кандидатам надається по 45 хвилин. 

Після розв’язання ситуаційних завдань провести співбесіди з 
кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління. 

Згідно із рішенням Комісії (протокол від 05.07.2023 № 11), на проведення 
співбесіди кожному кандидату відведено 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини - 
для самопрезентації себе кожним кандидатом.  

 Денева Г.В. (адміністратор Комісії) повідомила, що кандидат на посаду 

начальника відділу матеріально – технічного забезпечення Гаєвський Андрій 

Володимирович та кандидат на посаду командира 8 взводу охорони                              

(м. Болград) 3 підрозділу охорони (м. Ізмаїл) Пашали Євген Едуардович не 

з’явились на засідання Комісії. Шляхом телефонного зв’язку зазначені 

кандидати повідомили, що не будуть приймати участь у наступних етапах 

Конкурсу.  
 

Голосували: 
«за» - 3; 
«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 
 

УХВАЛИЛИ: 
Розпочати наступний етап конкурсу для кандидатів на посади керівників 

структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у 
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Одеській області. Надати кандидатам 45 хвилин на розв’язання ситуаційного 
завдання. 

Адміністратором оголошено кандидатам на посади зміст ситуаційних 
завдань та зафіксовано час початку їх розв’язання – 10 год. 15 хв. 

Після закінчення встановленого часу розв’язання ситуаційних завдань, 
кандидати запакували в один конверт бланки з відповідями, а в інший конверт 
бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор 
після присвоєння однакового номера конвертам кожного кандидата передав 
членам комісії тільки конверти з розв’язаними ситуаційними завданнями для 
визначення результатів. 

Члену Комісії Яценку І.А., який приймає участь в засіданні комісії із 
використанням відео конференц зв’язку «Skype» (протокол від 05.07.2023 № 
11), направлено матеріали розв’язання ситуаційних завдань в сканованому 
вигляді для оцінювання, відповідно до вимог п.п. 47 – 53 Порядку, шляхом 
проставлення балів, які вносяться до відомості про результати розв’язання 
ситуаційних завдань із направленням адміністратору комісії вказаних 
відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою 
передачею  

Членами Комісії визначено результати розв’язання ситуаційних завдань 
згідно з вимогами до професійної компетентності кандидата, відповідно до 
Умов проведення конкурсу. 

Результати оцінювання кожним членом комісії занесені до відомостей 
про результати розв’язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для 
узагальнення. 

Адміністратором узагальнено результати розв’язання ситуаційних 
завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє 
арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної 
компетентності кандидатів. 

Узагальнені результати розв’язання ситуаційних завдань передано для 
оголошення голові комісії. 

Голова Комісії Шаріпов М.В. оголосив узагальнені адміністратором 
результати оцінювання розв’язання ситуаційних завдань кандидатами на 
зайняття вакантних посад керівників структурних підрозділів територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області, а саме: 

Пазюк Юрій Анатолійович – 6; 

Філімонов Святослав Петрович – 7,3; 

Лябін Максим Олександрович –  5,7; 

Абрамов Роман Миколайович – 7,3; 

Чорногуз Віталій Віталійович – 8,0; 

Кащі Андрій Олександрович – 7,3; 
Кандидати за кожною з оцінюваних вимог професійної компетентності 

набрали більше ніж 0,5 балів, тому можуть бути допущені до наступного етапу 
конкурсу (співбесіди).  

Голова Комісії Шаріпов М.В. запропонував затвердити результати 
оцінювання розв’язання ситуаційних завдань, допустити до співбесіди 
кандидатів та почати її проведення. 
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Голосували: 
«за» - 3; 

«проти» - 0; 
«утримався» - 0. 
 
УХВАЛИЛИ:  

1..Затвердити результати оцінювання розв’язання ситуаційних завдань 
наступних кандидатів на вакантні посади:   

 на начальника відділу по роботі з персоналом – Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                                

Філімонова Святослава Петровича; 

 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Лябіна Максима Олександровича, Абрамова Романа 

Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів –Чорногуза Віталія 

Віталійовича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Кащі Андрія 

Олександровича. 
2..Допустити до співбесіди наступних кандидатів на зайняття вакантних 

посад, а саме: 

 на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            

оперативно – чергової служби – Ковальчука Едуарда Андрійовича, Вигорія 

Сергія Сергійовича; 

 на начальника відділу по роботі з персоналом – Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                             

Філімонова Святослава Петровича; 

 на провідного спеціаліста відділу матеріально – технічного 

забезпечення – Мамалюка Анатолія Олександровича; 

 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Лябіна Максима Олександровича, Абрамова Романа 

Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів – Чорногуза Віталія 

Віталійовича; 

 на головного спеціаліста (командир відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – Стеця Андрія 

Дмитровича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Кащі Андрія 

Олександровича; 

 на заступника командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Ауєльбаєва 

Миколу Віталійовича. 

   
ВИСТУПИЛИ:  

Члени Комісії Шаріпов М.В., Волотко В.В., Яценко І.А., які ставили 
питання кандидатам під час співбесіди.  
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Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним 
членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати 
співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.  

Член Комісії Яценко І.А., який приймає участь в засіданні комісії із 
використанням відео конференц зв’язку «Skype» (протокол від 05.07.2023 
№ 11), оцінювання результатів проведення співбесіди здійснював відповідно до 
вимог п.п. 54-57 Порядку, шляхом проставлення балів до відомості про 
результати співбесіди із направленням адміністратору комісії вказаних 
відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою 
передачею адміністратору комісії оригіналів відомостей).  

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про 
результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад 
співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській 
області, яку передано для оголошення. 

 
СЛУХАЛИ:  

Шаріпова М.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати 
оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на 
зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби 
судової охорони у Одеській області.  

Кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області отримали такі бали: 

Ковальчук Едуард Андрійович – 12,0; 

Вигорій Сергій Сергійович – 8,7; 

Пазюк Юрій Анатолійович – 12,3; 

          Філімонов Святослав Петрович – 12,7; 

Мамалюк Анатолій Олександрович – 10,7; 

Лябін Максим Олександрович – 11,0; 

Абрамов Роман Миколайович – 12,3; 

Чорногуз Віталій Віталійович – 12,7; 

Стець Андрій Дмитрович – 11,0; 

Кащі Андрій Олександрович – 13,0; 

Ауєльбаєв Микола Віталійович – 13,0. 
 
Шаріпов М.В. запропонував затвердити результати оцінювання 

професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних 
посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у 
Одеській області та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидатів на 
зайняття вакантних посад: 

 на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            

оперативно – чергової служби – Ковальчука Едуарда Андрійовича, Вигорія 

Сергія Сергійовича; 

 на начальника відділу по роботі з персоналом – Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                             

Філімонова Святослава Петровича; 

 на провідного спеціаліста відділу матеріально – технічного 

забезпечення – Мамалюка Анатолія Олександровича; 
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 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Лябіна Максима Олександровича, Абрамова Романа 

Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів – Чорногуза Віталія 

Віталійовича; 

 на головного спеціаліста (командир відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – Стеця Андрія 

Дмитровича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Кащі Андрія 

Олександровича; 

 на заступника командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Ауєльбаєва 

Миколу Віталійовича. 

 
Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 
«утримався» - 0. 
 

УХВАЛИЛИ:  
Затвердити результати оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді та вважати вищезазначених кандидатів такими, що пройшли 
співбесіду на зайняття вакантних посад співробітників територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області. 
 
ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Шаріпова М.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний 
рейтинг кандидатів, визначено перших за рейтингом (переможців конкурсу) та 
других за результатами конкурсу кандидатів, результати якого виглядають 
наступним чином: 
 

Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу                         
оперативно – чергової служби – 2 посади: 

 
Порядковий 

номер 
 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

 
1 Ковальчук 

Едуард 
Андрійович 

12 1 

2 Вигорій Сергій 
Сергійович 

8,7 1 

 
Начальник відділу по роботі з персоналом - 1 посада: 

 
Порядковий 

номер 
 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

 
1 Пазюк Юрій 18,3 1 
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Анатолійович 

 
Начальник відділу матеріально – технічного забезпечення - 1 посада: 
 

Порядковий 
номер 

 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

 
1 Філімонов 

Святослав 
Петрович 

20,0 1 

 
Провідний спеціаліст відділу матеріально – технічного забезпечення – 

1 посада: 
 

Порядковий 
номер 

 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

 
1 Мамалюк 

Анатолій 
Олександрович 

10,7 1 

 

Начальник служби з професійної підготовки та підвищення 
кваліфікації - 1 посада 

 

Порядковий 
номер 

 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

 
1 Лябін Максим 

Олександрович 
16,7 2 

2 Абрамов Роман 
Миколайович 

19,7 1 

 

Командир підрозділу особистої безпеки суддів - 1 посада 
 

Порядковий 
номер 

 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

Рейтинг 
 

 
1 Чорногуз Віталій 

Віталійович 
20,7 1 1 

 

Головний спеціаліст (командир відділення) 1 відділення особистої 
безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів - 1 посада 

 
Порядковий 

номер 
 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 
кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

Рейтинг 

 
 

1 Стець Андрій 
Дмитрович 

11,0 1 1 
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Командир 1 підрозділу охорони (м. Одеса) - 1 посада 
 

Порядковий 
номер 

 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

Рейтинг 
 

 
1 Кащі Андрій 

Олександрович 
20,3 1 1 

 
Заступник командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) - 1 посада 

 
Порядковий 

номер 
 

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

кандидата 

Загальна 
кількість балів 

Рейтинг 
 

Рейтинг 
 

 
1 Ауєльбаєв 

Микола 
Віталійович 

13,0 1 1 

 
Шаріпов М.В. виніс пропозицію, за результатами загального рейтингу 

кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального 
управління Служби судової охорони у Одеській області визначити 
переможцями конкурсу наступних кандидатів: 

 на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            

оперативно – чергової служби – Ковальчука Едуарда Андрійовича, Вигорія 

Сергія Сергійовича; 

 на начальника відділу по роботі з персоналом – Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                             

Філімонова Святослава Петровича; 

 на провідного спеціаліста відділу матеріально – технічного 

забезпечення – Мамалюка Анатолія Олександровича; 

 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Абрамова Романа Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів – Чорногуза Віталія 

Віталійовича; 

 на головного спеціаліста (командир відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – Стеця Андрія 

Дмитровича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Кащі Андрія 

Олександровича; 

 на заступника командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Ауєльбаєва 

Миколу Віталійовича. 

 
Голосували: 
«за» - 3; 

«проти» - 0; 
«утримався» - 0. 
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УХВАЛИЛИ: 
Визначити переможцями конкурсу:  

 на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу                            

оперативно – чергової служби – Ковальчука Едуарда Андрійовича, Вигорія 

Сергія Сергійовича; 

 на начальника відділу по роботі з персоналом – Пазюка Юрія 

Анатолійовича; 

 на начальника відділу матеріально – технічного забезпечення –                             

Філімонова Святослава Петровича; 

 на провідного спеціаліста відділу матеріально – технічного 

забезпечення – Мамалюка Анатолія Олександровича; 

 на начальника служби з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Абрамова Романа Миколайовича; 

 на командира підрозділу особистої безпеки суддів – Чорногуза Віталія 

Віталійовича; 

 на головного спеціаліста (командир відділення) 1 відділення особистої 

безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – Стеця Андрія 

Дмитровича; 

 на командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Кащі Андрія 

Олександровича; 

 на заступника командира 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – Ауєльбаєва 

Миколу Віталійовича. 
 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито. 
 

 

Голова комісії:  _____________ 
(підпис) 

Марат ШАРІПОВ 

    
Члени комісії:  

  _____________ 
(підпис) 

Володимир ВОЛОТКО 

    
 

 
 _____________ 

(підпис) 
Ігор ЯЦЕНКО 


